
 Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2019 
Αγαπητοί μαθητές, 
 

Σας καλωσορίζουμε στο διαγωνισμό της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (ΕΜΕ) 
“ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ”. Σήμερα δεν δίνετε τις συνηθισμένες εξετάσεις. Συμμετέχετε σε έναν αγώνα του 
πνεύματος. Και μόνο η απόφασή σας για συμμετοχή και η πρόκρισή σας από τον προηγούμενο 
διαγωνισμό ΘΑΛΗΣ” είναι μια επιτυχία. Με την ευκαιρία αυτής μας της επικοινωνίας θα θέλαμε 
να σας πληροφορήσουμε για τα εξής : 

Στα περιοδικά της ΕΜΕ Ευκλείδης Α΄ και Ευκλείδης Β΄ δημοσιεύονται εκτός των άλλων 
θεμάτων ανά τάξη και θέματα με τις λύσεις τους από Διεθνείς Μαθηματικούς Διαγωνισμούς. 

Επίσης έχουν εκδοθεί βιβλία της ΕΜΕ με τα θέματα των Διεθνών Μαθηματικών 
Ολυμπιάδων (2 τεύχη), Βαλκανικών Μαθηματικών Ολυμπιάδων (1984-2008), Θεωρίας αριθμών 
και τα βιβλία με τα Θέματα των Ελληνικών  Μαθηματικών Διαγωνισμών 1997-2007 σε 2 τεύχη. 

 

                  

 
 

Το Δ.Σ. της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας ανακοινώνει τη δημιουργία του  
13ου  Μαθηματικού Καλοκαιρινού Σχολείου τον Ιούλιο  του 2019. 

 

Την επιστημονική παιδαγωγική καθοδήγηση του 13ου ΜΚΣ θα έχει η Επιτροπή 
Διαγωνισμών της Ε.Μ.Ε.  Την οργανωτική εποπτεία θα έχει το Δ.Σ. της Ε.Μ.Ε. 

Ό,τι αφορά στην πληροφόρηση και τις λεπτομέρειες γύρω από τα προγράμματα, μαθητές και 
γονείς θα μπορούν να πληροφορηθούν από την ιστοσελίδα της Ε.Μ.Ε. www.hms.gr, από τα 
σχολεία, Δημόσια και Ιδιωτικά, από τα περιοδικά της Ε.Μ.Ε., καθώς επίσης από τον Τύπο. 

Φιλοδοξία του Δ.Σ. της Ε.Μ.Ε. είναι ο θεσμός των Μαθηματικών Καλοκαιρινών Σχολείων 
να αναβαθμίζεται ποιοτικά και οργανωτικά, ακολουθώντας την ανάλογη πορεία γνωστών 
μαθηματικών Σχολείων με ιδιαίτερη καταξίωση σε πολλές χώρες. 

Λεπτομέρειες υπάρχουν στην ιστοσελίδα της ΕΜΕ (www.hms.gr). 
Για το νέο έτος το Δ.Σ. της ΕΜΕ σας εύχεται ολόψυχα καλή χρονιά,  προσωπική και 

οικογενειακή ευτυχία. 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας 
Ο Πρόεδρος 

Ανάργυρος Φελλούρης 
Ομότιμος Καθηγητής Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου 

 Ο Γενικός Γραμματέας 
Ιωάννης  Τυρλής 
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